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Škoda Transportation oficiálně podepsala v Číně kontrakt za více než půl 
miliardy korun 

 

Plzeň 1. 3. 2012 – Předseda představenstva společnosti Škoda Transportation Tomáš Krsek, 
včera oficiálně podepsal kontrakt na dodávku kompletní trakční výzbroje pro 23 
pětivozových jednotek metra pro čínské město Su-čou. Celková hodnota zakázky je více 
než půl miliardy korun. Realizace dodávky proběhne od října 2012 do března 2014. 

 

Konsorcium Škoda Electric (dceřiná společnost Škody Transportation, a. s.) a Kingway 
Transportation získalo zakázku na 23 kompletních výzbrojí metra včetně motorů s 
převodovkami a nadřazeného řízení vlaku. Nabídka tohoto konsorcia zvítězila nad nabídkami 
firem jako je Siemens nebo Bombardier. Soupravy budou jezdit v šestimiliónovém čínském 
městě Su-čou. Součástí smlouvy je i opce na dalších 15 souprav. „Tento úspěch je pro nás 
velmi důležitý, protože Čína je prudce se rozvíjející trh s velkým potenciálem a představuje 
pro nás další obchodní příležitost,“ řekl předseda představenstva Škody Transportation 
Tomáš Krsek. 

Jednotka se bude skládat ze tří motorových a dvou vlečných vozů s maximální rychlostí 90 
km/h. Na jednu soupravu metra připadne celkem 12 motorů, které též dodá Škoda Electric. 
Vozy budou napájeny pantografem s napětím 1500V DC. 

Škoda Electric tak rozšiřuje své úspěchy na zahraničních trzích. Nedávno podepsala kontrakt 
v hodnotě dvou miliard korun na dodávku kompletního elektrického a mechanického 
pohonu pro 80 čtyřnápravových elektrických lokomotiv pro turecké dráhy. 

 
Další informace: 
Lubomíra Černá       
Škoda Transportation      
737 281 550       
lubomira.cerna@skoda.cz      
 

Škoda Transportation 

Škoda Transportation a.s. vznikla jako jedna ze společností navazujících na Škodu Plzeň a její 
tradici. Škoda Transportation disponuje vlastním výzkumem a vývojem, díky kterému dodává 
na trh špičkové produkty. Zákazníkům nabízí elektrické lokomotivy (Škoda 109E), tramvaje 
(Škoda Elektra a Škoda ForCity), vozy metra, trolejbusy a komponenty pro kolejová vozidla. 
Své výrobky úspěšně dodává do řady českých i evropských měst. Více informací na 
www.skoda.cz/transportation. 


